

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела физической культуры
и спорта администрации
Всеволожского муниципального
района Ленинградской области

Е.В. Ларионова



« 24 » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор
МАУ «Всеволожский центр ФКС»

В.С. Гайдуков



« 19 » 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении межмуниципальных массовых лыжных соревнований
«Лыжня зовет!»,
посвященных Году команды Победы

Всеволожск 2025 г.

1. Общие положения

Межмуниципальные массовые лыжные соревнования «Лыжня зовет!», посвященные Году команды Победы, являются официальным физкультурным мероприятием, организованным для различных возрастных групп, и проводятся согласно с календарным планом мероприятий администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области в сфере физической культуры и спорта на 2025 год (далее - соревнования).

Спортсменам, тренерам, представителям, а также иным заинтересованными лицами запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор, в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорта в Российской Федерации».

Соревнования проводятся с целью организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы, увеличения массовости, популяризации и развития лыжного спорта среди широких слоев населения.

2. Сроки и место проведения мероприятия

Соревнования проводятся на лыжной трассе в г. Всеволожске, в Румболовском парке, у Церкви Спаса Нерукотворного образа в 2 этапа:

1 этап – 19 января 2025 года;

2 этап – 09 февраля 2025 года (муниципальный этап Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России»).

Все участники стартуют в соответствии со стартовым протоколом с 13:00. Стартовый протокол публикуется накануне дня соревнований.

Изменение дистанции и сроков проведения соревнований возможно при неблагоприятных погодных условиях.

3. Организаторы мероприятия

Учредителем соревнований является администрация Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Общее руководство соревнованиями осуществляется отделом физической культуры и спорта администрации Всеволожского муниципального района Ленинградской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Всеволожский центр ФКС».

Главный судья соревнований – судья II судейской категории по виду спорта «Лыжные гонки»: старший тренер МАУ «Всеволожский центр ФКС» Скуленкова Марина Вячеславовна.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все любители лыжного спорта независимо от наличия спортивного разряда, пола, места проживания и работы. Участники соревнуются в личном зачете в следующих возрастных группах:

Группа	Длина трассы	Старт
М6-9, Ж6-9	1 км	согласно стартовому протоколу
М10-12, Ж10-12 М13-14, Ж13-14 Ж50 Ж60 М60	2 км	
М15-17, Ж15-17 М18-39, Ж18-39 М40-49 Ж40-49 М 50-59	3,5 км	

В зависимости от неблагоприятных погодных условий и подготовленности трассы дистанция 3,5 км может быть сокращена до 2 км.

Каждый участник соревнований обязан в день проведения соревнований:

- предоставить при регистрации справку из медицинского учреждения о допуске к соревнованиям. При отсутствии справки участник к соревнованиям не допускается;
- иметь технически исправный спортивный инвентарь – лыжи, лыжные палки;
- надежно прикрепить стартовый номер на грудь и обеспечить возможность его прочтения в ходе соревнования.

5. Заявки на участие

Участники допускаются к соревнованиям только при наличии предварительной заявки на участие в соревнованиях (далее – Заявка). Заявки не принимаются на месте проведения соревнований.

Заявки подаются в системе ОРГЕО: orgeo.ru

Ссылка на подачу Заявок каждого этапа будет опубликована в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

- на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр ФКС»: vcfks.vsevobr.ru
- в группа ВК https://vk.com/vsev_sport;

- в группе ВК <https://vk.com/club128591100>.

Прием Заявок начинается:

- 09.01.2025 - на первый этап соревнований;
- 01.02.2025 - на второй этап соревнований;

Прием Заявок прекращается:

- 16.01.2025 в 18:00 - на участие в первом этапе соревнований;
- 06.02.2025 в 18:00 - на участие во втором этапе соревнований.

При возникновении вопросов по подаче Заявки, их можно направить на адрес электронной почты: ivanov_mike@mail.ru. Заявки по электронной почте не принимаются.

В день проведения соревнований с 12:00 до 13:00 на регистрации производится выдачу стартовых номеров. Выдача стартовых номеров осуществляется в соответствии с Заявкой и наличием медицинского допуска.

Вся оперативная информация о соревнованиях будет публиковаться в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

- на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр ФКС»: vcfks.vsevobr.ru
- в группе ВК https://vk.com/vsev_sport;
- в группе ВК <https://vk.com/club128591100>.

6. Ход и результаты соревнований

Перед стартом участник прикрепляет свой стартовый номер на грудь и стартует согласно стартовому протоколу. Опоздавший участник должен зарегистрироваться на старте, при этом, его стартовое время не меняется.

После пересечения финишного створа участник спокойно проезжает по финишному коридору, где фиксируется его номер. В конце коридора участник обязан сдать свой стартовый номер.

Ознакомиться со своими результатами участники могут после финиша последнего спортсмена в соответствующей возрастной группе. Результаты будут размещены в зоне регистрации.

В течение двух дней после окончания соревнований результаты публикуются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

- в группе ВК https://vk.com/vsev_sport;
- на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр ФКС»: www.vcfks.vsevobr.ru

Любители лыжного спорта, не подавшие предварительной электронной заявки, могут принять участие в соревнованиях без фиксации результата, и получить на финише памятные сувениры.

7. Подведение итогов и награждение

На финише каждого этапа все участники получают памятные сувениры.

Место участника в каждом этапе приводится для справки.

На каждом этапе участник получает очки по формуле:

очки = 100 * время победителя / время участника

Результаты соревнований определяются по сумме очков двух этапов.

Победители соревнований, занявшие 1-3 места в своих возрастных группах среди мужчин и женщин, награждаются дипломами, медалями, и памятными подарками, сувенирами.

Место и дата награждения будут объявлены дополнительно.

8. Заявления и протесты

Если в ходе соревнования у участника или его представителя (тренера, учителя, родителя или другого законного представителя ребенка), возникли сомнения в объективности решения судьями тех или иных вопросов, он может сделать устное заявление не позднее 20 минут после сложившейся ситуации, изложив суть случившегося главному судье. Главный судья принимает решение и объявляет его участнику или его представителю.

Если принятое решение не удовлетворило последнего, или по каким-либо причинам вообще не было принято, то он может подать обоснованный письменный протест, указав:

- фамилию и имя участника;
- дистанцию;
- пункт положения, который, по его мнению, был нарушен;
- материалы, доказывающие ошибку (данные индивидуальных измерений времени к рассмотрению не принимаются).

Протест подается главному судье соревнований не позднее окончания соревнований. Несвоевременно поданный протест к рассмотрению не принимается. Если протест подается на другого участника, то необходимо предупредить этого участника или его представителя.

Протесты рассматриваются судейской коллегией в день их подачи. Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету судейской коллегии о соревнованиях.

Претензии по протоколам принимаются на почту: vsevcenterfks@mail.ru в течение 3 дней с момента публикации результатов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

- на странице отдела физической культуры и спорта группы ВК https://vk.com/vsev_sport;

- на официальном сайте МАУ «Всеволожский центр ФКС»: www.vcfks.vsevobr.ru.

Ситуации, не предусмотренные настоящим положением, разрешаются ответственным организатором на трассе, совместно с главным судьей соревнований.

9. Финансирование

Расходы, связанные с приобретением наградной продукции и памятных подарков (печатная продукция, сувениры, памятные подарки, кубки, медали), организацией горячего чая, услугами медицинских работников бригады автомобиля «Скорой медицинской помощи», судей, установкой биотуалетов, питанием судейской бригады, согласно утвержденной смете соревнований, осуществляются за счет средств бюджета Всеволожского муниципального района Ленинградской области, в рамках муниципального задания МАУ «Всеволожский центр ФКС» на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 год.

Финансирование осуществляет МАУ «Всеволожский центр ФКС».

Расходы по командированию участников соревнований, тренеров, представителей команд несут командирующие организации.

10. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на подготовленной лыжной трассе, отвечающей требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей. На месте соревнований дежурит медицинская бригада «Скорой медицинской помощи». Общественная безопасность и правопорядок обеспечивается сотрудниками МКУ «Общественная безопасность и правопорядок» и УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1144 н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Рекомендованное место для парковки автомобилей участников соревнований и зрителей - мемориальная площадка на вершине Румболовской горы: у пересечения шоссе Дорога жизни (10 км) и улицы Нагорной.

11. Дополнительные условия

Данное Положение является официальным приглашением на соревнования. Участие в соревнованиях означает согласие участника на публикацию в средствах массовой информации и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о его участии, результатах, интервью с ним, а также видео и фотоизображений с его участием.



Межмуниципальные массовые
лыжные соревнования



ЛЫЖНЯ ЗОВЕТ

г. Всеволожск
Румболовская гора

1 этап
19 января

2 этап
9 февраля

Начало
соревнований
в 13:00

6+

**ЭЛЕКТРОННАЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ
+ МЕДИЦИНСКИЙ ДОПУСК - ОБЯЗАТЕЛЬНЫ!!!**



ПРИ НЕБЛАГОПРИЯТНЫХ ПОГОДНЫХ
УСЛОВИЯХ ВОЗМОЖНО ИЗМЕНЕНИЕ
ПРОГРАММЫ МЕРОПРИЯТИЯ

☎ 8 (931) 27-688-27

